
В городе Барнауле следователи выясняют обстоятельства гибели водителя мусоровоза

13 ноября 2016 года в дневное время 58-летний водитель мусоровоза одного из обществ с ограниченной ответственностью города Барнаула с целью проведения ремонта транспортного средства находился в помещении сборочного цеха на арендуемой предприятием территории завода. Присутствуя при осуществлении сварочных работ, в результате падения задней части мусоровоза он получил травму головы и грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В рамках проверки следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить соблюдение техники безопасности на предприятии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

15 ноября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1080543>